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AT 11.2 ASUUUHAIIHLAS GPA WRILUMTANEITAIWENSIN 20 AU

GPA \iBU ATUUUHAINY

WD nITANM (X) (Y)
1 3 5
2 2 4
3 4 4
4 12 9
5 1 8
6 8 9
7 9 7
8 7 8
9 6 5
10 5 6
11 4 : 8
12 8 4
13 3 7
14 12 6
15 9 8
16 8 5
17 11 10
18 7 7
19 8 6
20 10 5
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AT 11.3 LFAIMIAWI NEMANUNANBLUBINTHUUNR WIS GPA WaTumIAne

WENIU|  GPA (X} (V) XY x2 y2
1 3 5 15 9 25
2 2 4 8 4 16
3 4 4 16 16 16
4 12 9 108 144 81
5 11 8 88 121 64
6 8 9 72 64 81
7 9 7 63 81 49
8 7 8 56 49 64
9 6 5 30 26 25
10 5 6 30 25 36
11 4 8 32 16 64
12 8 4 32 64 16
13 3 7 21 9 49
14 12 6 72 144 36
15 9 8 72 T8l 64
16 8 5 40 64 25
17 11 10 110 121 100
18 7 49 7 49 49
19 8 6 48 64 36
20 10 5 50 100 25

n=20 147=X 131=EY 1012=IXY 1261=5X% 921=xY?
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-~ 1000 - 900
200 — 150
= 100
\ 50
= 2
a = Y - bX
= 30 - 2(5)
= 20

] =]
fFUNITYUTzINUAN @B

Y = 20+ 2X
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X Y AR 2 A 2R I Y
5 31 30 1 0 1
1 40 42 4 144 100
4 30 28 4 4 ‘ 0
5 34 30 16 0 16
3 25 26 1 16 25
o 20 24 16 36 100

a2 200 242

e 2 laugas (11.22)

) Ly - 9)? 200
f = —— = —— = 826
Y - 9 242
ildgas (11.23)
) sy - 912
r = 1T - - —_
Y - 9)
42
= ‘] - mmse—
2472
- 1- 174 = 826
gy (11.24)
5 aLY = BEXY — n¥?
' - 7 o2
IYS —nY
_ 2001801 + 2(1000) - 6(30)?
5642 — 6302
_ 3600+ 2000 - 5400 _ 200 _ g,
5642 — 5400 942
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ANOVA

v $S df MS

ANDABBE (R} 200 1 200
ANMUARIALAREN 42 4 10.5
(E)

5723 247 5

2 _ SSR Q

R™ = 557 547 826

ayUlé enudiudsvasnldheiduesian (Fudsdss: x) ofuwle seew sasmnu

L L 1 &L A
Fundvaswanilsaal (Fudsiawn v)

F4 . @ o
FulseAnTavtunus

(The coefficient of correlation)}

a a £ + o o € & A A a a P A; Vo L o e R ]
ﬂnﬂizaﬂmmaﬂﬁauwumﬂmmaauaanau%umﬂwmmwmuﬂimﬂm‘l"ﬁaﬁmu

o A e AW owe W al  do % @ 1A | e o £
@]')LL'IJ?Qn@?ﬁuﬂiﬂﬂ“qﬂuaﬁl\w&?ﬂ"lﬁ ﬂ’]ﬂﬂ']u"]mvl@ﬁnﬂ@nE)UPNLTUTTQW FUUISENTUAIRR-

a w & o 1 u &) 1 AA:&' 7 r 3 w1\ 1 aad A
FURUTINMaes uas L r iilusms danlFuszurwisdieas ¢ $35wien r 2 37 fo

1, W9NgaT lawassia

X - XHY - ¥)

r

Ve - %%y - 9

XY — nXY

2

Viex? - nx2wy? - nv?)

an a &£ o A
2. Mgl szansnmsdaduls

Tooft  r =7

A A A o 5 o A @ P o e
RS r WULAITDINNIELRNDUATTNR IO TUH VAR UDATIDL (b) UUAD 01 X LLAS Y Nﬂqqajﬁﬂwuﬂ“
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HRALMTY r 3TTiATDsvantay sm:a:s‘jdﬂa;h:wiw 0 T4 -1 WEItH X WAZ Y Januduwus b
L : ] 1 t A A
MRAEITY r cTaTaInanaun Lezazilfnegszning o v 1 muamlugﬂw 11.17
oy A ) J A L™ 1 =)
MIsfuAN IRV 28 IR U TLRNTRNFNRBSLINNIN NITTLEANRNNE

U89 r2

oo 1;& 4 ] \1 ‘? - 1 4; & 2
RuyAewInle - = .9 Iznanaanariensls? edhfuin e r = 9 Ade 2 = 81
Q.‘ A 1] Q' x S
HUDY TN 81% TasnuEuLYIVIvUeYad ¥ sunsnesueldlesidunansas

= Qs Fy t 2 ] d' «
(WIaManLs8RTT X) UBZLIMIWI 1 = Vre unzdgegaed r = 14dls r = 9 fluwas
1 X U8 Y ﬁawﬁuﬁ’uﬂuﬁﬁmmﬁmﬁudau{hoqa LIfindzasunaeanund r IR Jus
X
wag
A . Qo et 1 1 dl - a Qe Qo

ﬂﬁﬂﬁﬂ&dﬂl%@']‘?’]dﬂ 11.7 1309 NUFUNUT TEH 9T NN au eI ST NS
a ey A o ] 2
mlrdel Fad I 2 = 826

GN‘WM r —d VS26

= 909
- & Qe L% t Qo l; ) Qs
roazieIesnunoduyan me:m’mﬁuwufnmwmLLUSQuLﬂu"lﬂ'LuﬂﬂmaLamnu
(b Aeuiluuan)
ik 1 Tae'ly 2
twangaslasass Taslaniann ¢

52

nXY
2) - nY

(EX

- 1000 — 6(5430)
y1200 - 6(5)2)(5642 — 6(30%)

= {__L%“ H242)

100
110

)

0.909
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2

(M r? = 1Tuazr = ()2 = 1uszr= -1 _,
Ut 1117
vy | anuanadwduwuan v | eawusiatudusy WHAINENY 9
24 r
X X
(M) = 81uRs r=.9 ()l =49U8zr= -7 (3’ =0uBzr =0
v | enumatwiuuan v anuaasiduay AN @THIU 0
. . A g
" e * LIPS hd :b . .8
- N ‘ . . 'Q - * LI
.o.':“": .i'l ..Q . LR
; e ., * N o Y =Y
- . b
L4
X X
NINARDUNNURAF U

= 2: dl L7 } [] | 0 W 1 [l {
9NANLUALATINLIIFDINIINTIVA 1 rAANUI DL A INNGIDL IS LOWBNAZURA
1 Qe |g$ = Q Qi L5 =) (N u’a -~ 9 1
o mu,ﬂ‘sQuummuwuﬂuﬂ's:mn‘;mumavm fiufa 151979 aINTINARA LAY
1 | P ] '
p 1w 0 wialy
f ¥ A \ o L A =a P Y
nawmMIheraLdasldawlat dudarisguafiinsueniasuung wWasnae e
¢ Qe ‘;‘
IFmIsnagouLuy ¢ b6 wazas JTuaauwnIInasauesi
1.Ho 2 =0 (Fuwdsgiulsfanduiusludszong .
2.Ha:p # 0 (dwdsgiudandunusludszoing)

o 6

=) a IE ol o Qur = =y
Wi Ha @ 2 >0 (WU IQUUNENENWUD K LASLTIIMLULLTIUIN)
=} Qs |$ =l Q Qs Qe [ L
W30 Ha - <0 (LU sguuilansuwind nu wasldubuuasiznw)
3. MAUAITAUNDRAY «

4. WURT Ho LB T[>ty  8WIUHa 2 40
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A ° w
Lda T>ta v FI¥TU Ha : >0

1

) T<-t, , ®WiL Ha. p<O

I@]Uﬁ y =n — 2
5. MRDAN I Tnaraufe

— 2
T=r]fﬂ——
1—r2

WRE T 9EUNITHANWIILUUAN 1 AT v = n — 2

6. Ui&3 Ho den T anaylwaainga

a i 1 aa _ n— 2 , ' - | - e &
Tusadunadn enadid 7 rVT-j-r-z szfinladla r 1w la (fa absolute value) fisniu

We T ﬁfiﬂ@]mnwﬂnluwm"mqm LTNTUDRT Ho WaThNaIINNanTuAus seninsduls
At
U ‘4 .
NEDLlUa319 1.7 Faduradn ¢ = .909 uaz 2 = 826 FUTIFBINTNAFEUIA
mlanslumsvanue3 Jsnduiuisuteldnnnisrawumdsan (RaviemnaLde
Q Haa o dw
nu) ¥I5nN1Iaeht
1wHo: 2 =0
2.Ha . P >0
3.0 = 0b
= d‘
4, WURHET Ho Llle T>tgg 4 = 2.132

5.

It

1 6 - 2
.809 T
- .0907122.988 = .090(4.795b)

= 4.36
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6. N T = 4.36 g 2.132 Tegflwaeringn 11 Anfas Ho uasaqUh enlddwlumeviann
wazdduiuaeldnnnyrndell JenduWusuuBIuIn

WIFANATIAT T A WIu e 92MINLAT T INNIINAREY Ho - 8 = 0 31N ANOVA

_ MSR 200 _
F=wsE =705 = 19.05

~JF={W = 4.36 = T

mio
N

Taeh
_b _ 2 _
T = S, = 4587 - 4.36
MSE
g, =, MeR
b 22 _ %2 .
\FO_E’ AIHU ANRNILYDININATODRUYATIU
150 Ho P = OWAY Ho: § = O
= = Qe

- 1/_21 CRRYVE IR
~ 4582

Y8275 59lun1705u8e -

i 2 - w W A ¥ VLWAI 1 1 - _ 2 qn—ﬁdz]
1. r2 P LanA UL IITEN IR NN UWUEL T AFwleanTen ¢ iwile r = 5, 2 W&
Ut 1 -1 d‘ A
e .25 waztnazlien 12 > 5 axdingiian .7 auld wIouda - = 0.3, 12 = 09 BRI
1 a aw 7] 1 d' a A S U A’t ]
47 x afvpanuiiusuas v 18R 0% suwReBn 91% dadlTaulsau 9 1w
a5uNY
" Yas 1 74 1 Y] | o & i
2.2 hilafanmaadusandunnney isudien i go 1?1 Aladduiui pwie o
- [ '1 - - 2d|.s: ¥ Vv O A a1
adasiing sy ioulugui 11.18 e o Sehiiiu 1 9 2 30 uelduns 2 Sanamatiena
Qur =l Bt 1 3’, A: Y o A E‘l‘
w gU (n) szlanuanatugendn nstezafuele dail

&
ua 1

pa—

2:
SR
S

Bk
v =

3] =1

w)
—
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W38 bE(x - X2
Ty — 12

2 7,2
Wwag DIEIX —_xz) fin = 1)
LY - YI“fn — 1)
262
“3o b—s-x =
g2
v 2
O N S 4
v b = *\é (1o
S

X

2::1)

rawAI Ll Tays 2 gale 9 1l ulunysued X wintiu udianuiuey vy

¥ pngulagani axvinlden b gandadu 3V (n) Hanariwlsvas v geandgy (1)

ANANATUIININNTN

JU# 11.18 v
a 6 £

LHAINITNTNNUTLT & 1

LLUU@&JHSEﬁ

(1)

3.2 Wl iaa s snaasinuud wiu 1o luzufi 11010 31 (n) uas (1) fien

2

A Qv ] 1l o a Q & 35 l: 1
= 0 wiouiu 31 (n) usasdy X uaz v llfidnwazanuduiusuuulansmu usiz1l

() umasnang o aTUAIIN X Az ¥ IfN meanufuAusuui&ulas (nonlinear

association)

swmlugyl (a) uaz (9) 2 iz dangs uaniduassazraandasivdoysle
] =l | % a W L% I o 2/
a9dluzy (a) walugu (9) wvnFadunavldmasauiudoys
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gﬂﬁ 11.19 wxada 2 WWlalEiaauruns R uTe G UL T A1

wuutnvanunau

11.17 %’aga"i'ma'nﬁaﬁﬂvl,é’@iammm%’u LLa:dﬂ%’ﬁhﬂéwﬁummsmaamaua%’aﬁﬁju

U1 8 ATAUATY Ao

16

37 19

9 24 13
19 20 22

s2w1@ (1,000 Uw)
28

36 25 33 15

& oo g i
VLD TLTUA T I

AT UATRT

n) 9w SEuMIUszunmManangan lfet unsanusuiu uoslaya

(Y = 34.77 - 0.5808X)
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U) BINT Sy _ (4.963)

7) wmITa e 90% veadafifudiusdmiuestantauniaRtselE
25,000 U {15.7375, 24.7575)

11.18 Tayatea19h0 Murussiduiiunndaidon uazadTzinmae sy
AR 10 U TS HNINUeS IR gl sRnEmsdasulanindaths LR

€ A |

Qe = é L A
FUUTERNTRRFUAUTIINA28879

Y 55 64 54 63 68 70 76 66 75 74
Y 566 595 605 635 675 655 735 705 725 76.5
- 2 _
(r = 87991, r% = 7733)

[

11.19 HIANTTUSENIILRINTOINANGI ;El%ﬁwmu%ﬁ’ﬂﬁmﬂﬂﬁuuuﬂadfﬁﬁmuuﬁnﬂ

e p

7 FIUALRTIWLIN LEHUE IR MUFURUT Tz T UgNAN (T uszduou

=

U Ine denwmediu 13 wihe wlErenigndy 10 naweh awseTuRiiunTe
L andeyada’luil

IMUIULU (1,000 BiI) 8.1 7.8 8.4 7.6 8.0 8.1
IS lnatin 94 83 97 85 89 92

(10,000 UNARAY)

(b = 17.894736, T = 1.277, 845V Ho MenuwatasuwlaiUssundas

11.20 TUMIF13990M1@ 10 owesLS WndmhosnsnToueuewu Sriuile lawon
wazwIRTIWINTEUIA AT IRUSL UL aFulaoRanuaatudu 1.5
ety Lmzmmﬂmmﬂ?ﬂ"aummgmmaamwm@“ﬁ’wﬂu .35 ﬁagaﬁ%ﬁmﬁaﬁs:ﬁuﬁﬂ
81Ty .10 Aumnadsasueaefiin asouaae S ladldRuin 60,000 du
Fwiusotwm lusanfifiutu 25 §mom 1 - 257, UZas Ho, S
Sudnia 60,000 Fi}

11.21 Tolefiduauuandssewinsdudssini magagule WREFUUTZANT aRTUAUS

(WiRaniAosdiondiu)
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n) vanlain enuaetuusadunanaliuuinniasy
2) TAAIVLTIVAIAW AL IR ITHAIW 2 dauys
a) 9z laifianfin 1
ar L2 & LY A A 9
9) Tawe Sidudvasanuriuulsnesuns leaidunanad
11,22 Tssrmedaniosiuamemuh dwuneluggiowas lluiuon usellorudniug

- ~a

= - Y o A
ﬂuqm‘ﬁﬁg\l IAMITANBIYT 6 ﬂ ‘l@maﬁﬂ@\‘iu

angil ) ¢ 33 35 34 36 37

U (W303) 66 T4 T2 76 78 T2

¥ d a e ar € 2 & s o
wai’mawmsmﬁmﬂmmauwuﬁmawagau VL@T “.ﬂﬁz@

(Y = 28.35 + 1.36X)
=3 & o 1 L2 Qs i1 =) o =Y
11.23 MMIAATITHRANUDANDE LIIRINITONINUAAT X LasIRTmaan v iDud s
FU 8UINTIUI F1VD9 X UAT Y an Juiuulalal T AT AR AR WS
11.24 DWIS8EN9 2 79 LRSI = 0.6 LAZ r = 0.8 L3I NANTINMNFURUT T2 #I9

2 36u8y 2

[ 1 A'I =l - % ; L Qe
X RS Y 1089 T WarSouieudaya 2 gathdndauii ¢ ~ 64)
U 1 Q gi { Qe 1 Qs o
11.25 USHNIMHIIFAINNITNTIUT 3B IR IN N9 Insvianeas Uans wazauim
=y [ =S A [ & A Qe A € q» r=- [ [ =1 Qs } ]
e raIRwenTianisad et Janduiuttunialyl 3916 Randasdating o uns

L L t-'&}
LLa:"l@mayJa@su

Wlag A B C D E F G H I

PwmlwmI X)) | 1 2 3 4 5 6 7 8 9

TIUINLIY (V) 2 1 3 3 4 5 6 5 1
(100 wiaE)
s a £ @  ar 6
N) ATV TEINTIATUNUT . r = .9428)
) WNAFRAY Ho : P = 0, @ = .05 T = 7.48, U\eD Ho)
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All = [ %) [ 1 o :‘ =Y L7 L7 %) I:‘r
11.26 IUNARDAWOANB IR ITUFVAUTTZWIIUT U U Y LRZHANRA11 vl@magamu

Ut duiin () 1 2 3 4 5 6 7 8 9
waw‘ﬁmﬂugmm (v 1 3 2 &5 5 4 7 6 9 8

N) WRFNUTE RN FRFUWUT
) QAU Ho - P = 0, ¢ = 0.05

11.27 ﬂﬁaﬂ"lﬁngﬁnu'nﬂ%"aaﬁuﬁnLLa:LﬁuﬁuLmué'@Tuiﬁmaa%’maﬁw%ué’ﬁwwﬁo
3 6 1asas HevE

ogpiud o) 2 1 3 2 1 3
ﬂ'wﬁfaga“nm (v $70 40 100 80 30 100

n) wwduY sz RnBanduius r = 8702, T = 4.996, U5 Hol
2) Wnawauaty uazarnjeins lddauduius i, o = o5
11.28 1 X fia GPA Tzdudsontay v = 6PA lusminendbuszivuald
IX = 32.2 IY = 30.0 TXY = 98 32

X% = 105.74 £Y2

=91.90 n =10
n) IR ¢ (r = .8702)
v) naxaudn x uaz ¥ danuduwuiiunialu?, « =.0s (T = 4.996, UFias Ho)
11,29 IUMIANY ARSI IINsUUUAINATe LR IHaNAaea T s T8 9P
' luiiaawu%ﬁa"lﬁﬁay]azﬂuzvgﬂ S
IX = 550 XY = 680 n=10
IXY = 45,900 Ex? = 38,500 ®YZ = 56,000
X = AruunaNnle, ¥ - nanaadata L
n. WA NU AN snduRLE (r = .94725)
U. PNARALIT ATuURAN DTN NaNAAR 5 lue Panudunnt funsa lal?

o = .02 _ (T = 8.3699, UD\RT Ho)
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(3 Qe Ay 1 o P VI Qe A
11.30 mmmu'ﬂqumluﬂﬂmum (Y) WRZINUIULALIINIIN (X) mmwum’quu

U1 10 % MNUIENTIE lrguvanily el

. 998319 scatter diagram
a. maumsﬁwé’samﬁaﬂﬁq@ Tapld v ugudTRIW (Y = 2225 + .4625X)
a. NLIS:mm{hmu"fuﬂqmmmmwﬁnmugﬁ;ﬁﬁa%qﬁﬂmum 4 Tuan
(Y = 4.075 il
3. WNFNLIL NS AR NUT (r = .30)
3. 3gnagauin X waz v ludanduius fulasld o = o1
(T = 0.89, UBNTY Ho, FRFWWUT LIANBE ALY
11,31 Swudaiidnrnem u,a:%nmugnﬁﬂﬁwﬁﬂmummsnu%mwia 1 2 luguaawiin:

=~ s | P - ar Aw
JVFINDIIT 5 A% INNAATATTURIAUY UAIK

uInFU RN ﬁﬂmugﬂé’wﬁmmm
RN (X WS nisdatalue (v

4 10
7 18
2 10
12 28
5 14

N. PWRIWFUNIING0DY (Y = 4.4138 + 1.931X)

2. WNAROL Ho: g = 0, & = .05 (T = 9.165, UJI&T Ho)

'
Q

. 108 X = 10 910 TadU 95% waa By i
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! 1 [} a o o a A ’
4. f1 2 @990 0 BENINWLRIATYN @ = .05 HI,‘IMJ?
(r=.9826,T = 9.165, YIRS Ho)

aloas

A e Ad o P o A g
11.32 lﬁ X ﬂﬂﬁl’m’mﬂﬁﬂ’ld’m I8z Y ﬂaﬂzufﬂ»u“aﬂ’]umaﬂw%ﬂﬁquﬂquuq 10 U AU

. mn%’ﬁmwmsﬁﬁmmﬁaﬂﬁq@ (Y = 0.75 — 0.75X)
U WA rir = —0.61237)
A. wnagaud 2 1w o wIald @ = .01
(T = —2.19, ¥auTUIN 2 = 0
11.33 i luRd N3 eda (x) uazasuuuraUITERE (v) maaﬁfﬂﬁuuﬁtﬁum

o &
6 AU UAJIU ’

X 9 11 14 4 6 6
Y 38 67 49 12 10 24
N, WK T WIFNNITONDDY (Y = —8.7739 + 5.05289)

Y. WNO®AU Ho: § = O, Ha: 8 +# 0, ¢ = .01

A, WA 1 (r = 8436)

3. WNAROU Ho . p = O, Ha . P>0, a« = .05

2. X afvnuauiuwilsuad v 1aineels? r“ = .71 = 71%)

4 o L3 1% U

(10 (V) wez () T = 3.142, yaniu Ho 90 (3) 114 F = 9.87)

=3 QI/ =1 -y 3,’ d‘ L] ¥ n'a =)

11.34 WRWAODWREDI 1Y) WAZUS U oAb IS uuTaUI=MIu (X) mmuﬂgnmmaaa

r-N" du
6 LURI UL
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n. WHINANNINATDY _ (Y = 22.095 + 2.228X)
2. RN o luTsuumadsenn 1 wihe asiinarn WinanaaUasumda s lng?

. M 12 uazaTuBANTANNY (r2

= 8577)
3. ﬁmmaauﬁwﬁmﬂ‘:gjfﬂajﬁmwuﬁuﬁuﬁﬁ‘u @ =.01(F =24.11, UJI&T Ho)
Lila x = 5 T T a8 Hyp WA Y, @ = .05 (29.4<p,, <37.05
26.7<Y,<39.7)

11.35 1 x = YSmnadlelulasian v = wandadn

= 20 LY = 260
IX = 230  IX? = 3144

IXY = 3490 XYZ = 3904

N. WK TWFUNIT DALY (Y = 1.4769 + 1.00204X)
U, WNOFOY Ho: B = 0, Ha - >0, a = .01 (T = 19.8 UI8T Ho)
A, WNANOL Ho: P = O ,Ha: P + 0, & = .10 (T = 19.8, UDNT Ho)
3. BT INT e 98% 189 8 (873 </3<1 131)

11.36 1%7]'10‘55?’1'@!5’]1’1‘5’11}')'} mmaaumﬁnmumn TIAGONUI RN @G”HE]&JESYILFI‘U&J’I
‘]J'\SSJ X = Usmmaummu%mnwm Az Y = 31A168WUI8

X 1 2 3 4 5

Y 10 8 7 6 4
n) JMIIAFAAUNU ¥ UBzANUMIATUIBATUDANBE (@ = 11.2,b = - 1.4)
) WNAFBU Ho : f = O, Ha: B # 0, & = .05 (F = 147, Uias Ho)
f) 39NN 1 (r = —.9899)

Q.

9) fmdngruiumefiezURas Ho 41 lifianuduiuEiussndng X usz v wialsl?
a = .05 (ﬁ’maulwﬁa (1))
11.37 18 x fio azuundgarie Gra) maomuumfmmam uaz v fa Lhudeuduéuvas
TIUHG 30 AU LLQ”M computor printout mu
MEANS AND STANDARD DEVIATIONS
X :2.83833 + - 0.44841 Y :10740.66667 + - 1967.65248
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CORRELATIONS
PEARSON : 0.827368 SPEARMAN : 0933575 KENDALL: 0.799219

LINEAR REGRESSION OF Y ON X

SLOPE : 3630.56128 + — 465.76874
INTERCEPT : 435.92357 + — 1337.85967
SUY/X): 1124.71499

ANALYSIS OF VARIANCE : F (1, 28) = 60.75847

n. WEIIFUMTOADEE (Y = 435.92357 + 36.30.56128X)

U, 99 95% T Fai U0 i

A UET Ho - § = 4000 7 o = .05 1&lwa? (T = 07932, bawsy Ho)

5. WURES Ho g, = 11,500 e xo = 2.75 182 o = .05

(T = 5.157, UHIRT Ho)

9. W 95% TraFasuvs M ixo o Xo=2.75 (99991 065<p, , <10,848.867)

a. GPA afuwanuduulTrowImdows udulamla fidug? (68.45%)
YIEIYE A F AsdEnealuuni 1 A MFUTE AN AR UM LU SE Y (Pearson
carrelation coeffiecient) ¥ IUWUU Spearman WRZLUY Kendall LU Nenparametric %w:vlﬁ
Anwaald

11,38 NAUALK a = 7.73750,b = 2477500, MSE = ;'27.99583, n=28 X =55,

DX - X2 = 40.0 uaz 85 FIRSTUANG19TO9 ¥ orait
X, 5 5 7
s% 3.674 3.674 5074

2 4 a2 as
n. Lqﬁ(ﬂl@] S\? $\13] XO = 7 WANNBIN 2 aULIN

.
7. WURAII 18 X = 6, 55 - 3674

ST 206 : 357



A A2 o= v
11.39 mqlmmamwau Ho:B = 0,Ha: B + 0 lay F—test 3aduninasaunuudin
L A - - '
W7 M9 9 ARUNATIMIET waeiie >0 wie f<0
11.40 Isomuwﬁmﬁwﬁuma:muwﬁaé’mmm'ﬂummé‘t’uﬁuﬁmmé’uﬁumwaﬂ LRZHARRS

3 = D:
L%U“TGLﬂWN%B%R@G%

L e

HAKRR Y = QUNWIIN X = WIMNANER (Uaue)

9

1 300 200
2 500 1,000
3 450 600
4 280 350
5 470 800
6 | 400 700
7 390 500
8 200 150
9 450 900

10 360 400

IX = 5,600;LY = 3,800 ;£X? = 3,905,000, EXY = 2,358,000:
3v? = 1,526,000
wmaum-sﬁwﬁaaaaﬁamﬁqmﬁ"aﬁmisaa’mﬂ‘s:mmﬁwqummamiﬂmﬁmumi’mﬂfn
POINANER (Y = 212.50977 + 0.2990897X]

11.41 N8 11.40 99 S, D) Sg = standard error of estimate) e FNLT AN MIdnRY

a -7
la LA IDDUIHATINRUNLVEIATINIRD (S K = 40,634604yr2 = .8389)

! .
11.42 9nda 11.40 menasnnlssnuldrunmsvszanmands Tssruldnwuruisetu
A A‘ o J aﬂl ‘l‘ o =y (3 o [ n' sg .
wike Fadrenlamudwunds 1 Jaud a:mlmmunummu $0.24 (incremental
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